

多家银行“零钱组合”理财产品集中“改造”

市民当下如何做好活期理财?

将多个货币基金和现金管理类理财产品组合在一起的“零钱组合”理财产品,凭借申赎灵活且可以根据情况进行大额赎回等优势,一直备受投资者的关注和青睐。但近期,这种“零钱组合”理财产品迎来集中“改造”,多家银行密集进行优化调整,其中包括暂停新客户签约服务、调整申赎交易模式及额度等。对此变化,我市相关专业人士提醒广大市民,要根据自身风险承受能力,结合对资金流动性的要求,合理设置理财规划。

“零钱组合”颇受青睐

近年来,随着存款利率走低、大额存款“一单难求”,投资者对低风险、稳健、灵活性高的零钱理财类产品热情持续高涨。零钱理财又称作“活期理财”,指的是将一些暂时不用的闲钱购买某种理财产品,在需要用钱时可以随时赎回取出的理财方式。

不过,为规范现金管理类理财产品管理,原银保监会与中国人民银行曾在2021年联合发布通知,要求商业银行、理财公司应当审慎设定投资者在提交现金管理类产品赎回申请当日取得赎回金额的额度,对单个投资者在单个销售渠道持有的单只产品单个自然日的赎回金额设定不高于1万元。

多家银行密集调整优化

不过,近期“零钱组合”理财产品迎来集中“改造”,多家银行密集进行优化调整,主要包括:暂停新客服务、活钱宝自动赎回服务将进行升级优化、单客户单自然日最大快赎额度调整为1万元等。

3月22日,中信银行在官网发布公告称,暂时不向新客户提供“零钱+”“活钱+”产品服务,已开通此项服务的客户可继续正常使用。4月初,该行再次发出公告,调整“零钱+”“活钱+”持仓金额上限和单笔申购金额上限,并规定“零钱+”“活钱+”的转入服务和“零钱+”定时转服务单笔转入的申购金额均不能超过上限。

同样暂停新客服务的还有中国银行和交通银行。早在今年1月,中国银行发布公告,将暂停新客户开通活

的上限。据此,多家银行纷纷推出“零钱组合”理财产品,通过增加底层产品数量来提高快速赎回额度。

“它实际上是一个产品组合。”我市某国有银行资深理财经理蔡女士介绍,“零钱组合”是将多个货币基金或者现金管理类理财产品组合形成的一种投资理财产品,具有安全性和流动性高等优势,推出后非常受投资者欢迎。简单来说,按规定每只产品最高只能赎回1万元,但银行如果把多只货币基金打包成“零钱组合”,资金就可以分散到这些货币基金中。投资者赎回产品时,可以实现多个产品一起赎回,达到快速、大额赎回的效果。

钱宝自动赎回服务。交通银行于2024年3月16日起,暂停向新客户提供“活期富”“活期盈”签约服务。此外,中国银行快速转出功能,由原来一次交易支持多只产品快赎的模式调整为仅支持一只产品快赎,如需要当日快赎多只产品,需对持仓产品进行逐只快赎。

“零钱组合产品虽然申赎方便,但在极端情况下给市场带来流动性风险。”我市一家券商机构相关负责人介绍,去年,中国证监会与央行联合发布制定《重要货币市场基金监管暂行规定》,进一步对重要货币基金提出了流动性管理的要求,银行调整“零钱组合”理财产品也是为了落实监管规定,避免造成集中大额抛售,从而降低单只产品或单类产品可能对市场造成的冲击。

“投资者应根据自身风险承受能力,结合对资金流动性的要求,合理设置理财规划,在实现增值的同时又不影响资金正常使用。”蔡女士建议,日常备用金可以选择货币基金产品,保证资金的流动性;短期用不到的资金,可购买银行净值型产品。

此外,她还建议,一年以上不用的资金,如不能承受风险,可以选择大额存单、国债等存款类产品;如风险偏好较低,可选择投资货币市场、债券市场的固定收益类理财产品;如风险偏好较高,则可选择投资股票、期货等市场权益类理财产品。

本报记者张水兰 顾凌

面对新规如何合理理财

“预计未来可能会有更多银行跟进调整。”我市相关业内人士表示,优化改造后的“零钱组合”理财产品更加注重风险管理和资产配置,有助于提升产品的稳健性和可持续性,增强投资者对产品的信心。

那么,在这种变动下,市民该如何做好零钱活期理财?“投资者要深入了解该类理财产品的特性后再作选择。”蔡女士表示,由于不同组合产品在转入和赎回规则上存在差异,可能造成投资者收益分化,若投资者关注收益,就需要在购买时花更多时间仔细阅读相关规则。

今晨起雨下整天
之后将迎来连续晴好天气

“小俞聊天气”

晚报讯 昨天又是阳光满满的一天,气温也迅速攀升,市区最高气温达到了28.4℃,空气里又有了“初夏”的味道。

好天气在今天按下“暂停键”,今天早晨开始新一轮降水将逐渐开始影响我市,白天阴有阵雨或雷雨,雨量中等、局部大雨。已是春夏交替时节,雨水也没有初春那般缠缠绵绵,而是越来越有夏季雷阵雨的“范儿”,需要注意防范短时强降水、雷雨大风等强对流天气,出门带好雨具,注意交通安全,雷雨天气时尽量待在安全的室内场所。

此轮降水将在今天夜间画上句号,之后,我们将迎来较长一段时日的晴好天气,被雨水稍稍打压的气温也会迎来回升,到17日又将冲到27℃,但气温总的来说还蛮舒适,不过早晚温差在10℃以上,早出晚归的市民可能要带件薄外套。

【今明后三天天气预报】11日:阴有阵雨或雷雨,白天雨量中等、局部大雨,夜里雨止转多云,偏南风转偏北风4级左右,雷雨时短时阵风7~9级,气温19℃~23℃;12日:多云转晴,偏北风3~4级,气温13℃~26℃;13日:晴到多云,东南风3~4级,气温12℃~25℃。

记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)

公交车开进了医院

第一现场

“直接坐着公交车进入医院看病,还是头一回!”昨天早上,M7路地铁公交接驳车载着年逾七旬的市民郁女士,缓缓地停在市第二人民医院门诊大楼前,她满脸喜悦。

昨天7点,南通市第二人民医院与城市公共交通集团联合开通的M7路地铁-公交接驳车正式上线试运营,这也是我市把公交车开进医院内的首次尝试。家住市区体育公园附近的郁女士,成为首批受益者之一。

“我10多天前不小心拉伤了肩膀,知道二院在治疗康复方面很有特色,于是每天都来这里进行康复治疗!”郁女士边说边指了指自己用绷带吊起的肩膀。郁女士告诉记者,因为路上从地铁出来要倒腾两次公交车,老伴担心她路上再有什么意外,此前都是老伴陪她到医院就诊。“昨天,医院的康复治疗师告诉我,今天有地铁转公交的专线接驳车开进医院,老伴今天又正好有事,于是把我送到地铁口就放心地让我一个人



昨天,市民登上M7路接驳车。记者李波

来医院了。”

于是昨天早上,郁女士7点05分从体育公园站坐上地铁2号线出发,在和平桥站换乘了地铁1号线,于7点26分到达普贤路站。“下了地铁,我顺着地铁站内醒目的蓝色地贴指引就走到了7号出口,走个几十米的样子就到了公交站台,正好赶上了7点半到站的M7接驳车。”公交车行驶了不到10分钟,在途经两个站点后,顺利地开进了市第二人民医院。下车后的郁女士迫不及待地掏出手机给老伴报了平安:“放心吧,我安全到医院了,比平时省去了20多分钟的时间,又快又安全。”

本报记者李波

雷锋车队 即将开启第23次爱心护考 “一对一”专程接送高考生,即日起可预约

晚报讯 今年的高考越来越近。记者昨天从南通市崇德学雷锋公益服务中心获悉,雷锋车队即将开启第23次爱心护考,高考考点志愿服务也将同步开展。

凡南通主城区军烈属子女、援疆及支边人员子女、劳动模范子女、家庭经济困难及行动不便考生和陪考家属,如有意愿均可预约“南通雷锋车队爱心车”,雷锋车队将进行“点对点”免费送

考服务。对预约成功的考生,雷锋车队将以“一对一”模式实行专程接送。

此外,高考期间,市区考生在赶考途中,均可凭考生身份证明免费乘坐贴有“南通雷锋车队爱心助考免费用车”标识的出租车。

预约时间自5月10日起至本月底结束,预约电话13862923988。

记者严春花